

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Общие грани конструктивных решений

6 июля председатель Законодательного Собрания Калужской области В.С. Бабурин провел совещание с депутатами представительных органов Износковского района и руководителями муниципалитетов. В работе совещания приняли участие депутаты областного парламента М.Г. Дмитриков и В.Н. Соловьев, представители региональных министерств экономического развития, сельского хозяйства, финансов, налоговой службы, управления Россельхознадзора.

Открывая встречу, В.С. Бабурин подчеркнул: «Наша с вами основная задача - видеть проблемы, которые волнуют население на местах и решать их совместно с исполнительной властью».

Глава Износковского района П.И. Маркелов в своем докладе подробно рассказал о работе депутатов: «Народные избранники, - отметил он, - уделяют особое внимание бюджетной и налоговой политике, эффективному использованию бюджетных средств, земельному контролю, налогам и налоговым платежам, выявлению и регистрации объектов недвижимости и незавершенного строительства».

За первое полугодие 2017 года в бюджет МР «Износковский район» поступило доходов 125 млн. рублей, что составило 56 процентов к уточненному годовому плану, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года сумма доходов увеличилась на 13 процентов.

Проводимая в районе в 2017 году бюджетная и налоговая политика направлена на достижение роста экономики, доля налоговых доходов в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составила 83 процента.

Администрацией района проводится работа по снижению недоимки по налоговым и неналоговым платежам в бюджет. За первое полугодие 2017 года было проведено 20 заседаний комиссии по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины, на которых была рассмотрена 61 организация, 24 индивидуальных предпринимателя, 312 физических лиц. В результате проведенной работы недоимка была снижена на сумму 7,4 млн. рублей, в том числе по налоговым платежам на 6,8 млн. рублей.

Далее П.И. Маркелов сказал о том, что в целях выявления нелегальных трудовых отношений в хозяйствующих субъектах, легализации серой заработной платы, повышения собираемости налога на доходы физических лиц и страховых взносов во внебюджетные фонды за первое полугодие 2017 года было проведено 15 заседаний рабочей группы по снижению неформальной занятости, в том числе семь выездных заседаний, на которых было рассмотрено 52 налогоплательщика. В результате с работниками был заключен 101 трудовой договор, что составляет 90 процентов к плану, утвержденному министерством труда и социальной защиты Калужской области.

По словам П.И. Маркелова, на финансирование расходов социального характера было направлено 84,4 млн. рублей, что составляет 72 процента от общего объема расходов бюджета района. Основная доля расходов в бюджете района приходится на образование - 45,6 млн. рублей, или 39 процентов от общей суммы расходов. На социальную политику направлено 25 процентов от всех расходов бюджета района, или 29,8 млн. рублей, на национальную экономику и жилищно-коммунальное хозяйство - 10 процентов, или 11,3 млн. рублей, культуру, спорт и средства массовой информации - восемь процентов, или девять млн. рублей.

В целях повышения эффективности использования бюджетных средств были введены в эксплуата-

ционного плана, в том числе проведено шесть внеплановых проверок, семь материалов передано в Россельхознадзор, три материала рассмотрены и наложено штрафов на сумму 70 тысяч рублей. Два собственника добровольно отказались от права на земельные участки площадью 106 га.

Продолжая тему, П.И. Маркелов отметил, что еженедельно органом муниципального земельного контроля направляются запросы в территориальные пункты УФМС России и адресно-справочные службы и подтверждения адреса регистрации по месту жительства граждан - собственников земельных участков сельскохозяйственного назначения. За шесть месяцев текущего года было подготовлено и направлено более 100 запросов в восемь областей РФ.



Президиум совещания: (слева направо) глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, председатель Законодательного Собрания Калужской области В.С. Бабурин, депутаты областного парламента В.Н. Соловьев и М.Г. Дмитриков.

тацию новые школьные газовые котельные в Хвощах и Шанском Заводе, благодаря чему на 2,5 млн. рублей сократились расходы на оплату электроэнергии и закупку топлива. Ликвидировано Износковское МУ АТП, а его функции были переданы муниципальному предприятию «Калужский лес», в результате чего убытки на возмещение расходов по транспорту сократились вдвое. Говоря об эффективности использования бюджетных средств, глава муниципального района также отметил, что с этой целью все многоквартирные дома в Износковском районе были переведены на индивидуальное отопление, что позволило сократить расходы на ремонт котельных и тепловых сетей, а также разницу в тарифах на отопление на сумму около трех млн. рублей. Проводится работа по сбалансированности бюджетов, снижению кредиторской задолженности и долговой нагрузки на бюджет района, совершенствуется работа внутреннего и внешнего финансового контроля и контроля в сфере закупок.

Что касается земельного контроля на территории МР «Износковский район», то он проводится в рамках решения районного Совета МР «Износковский район» от 28 декабря 2016 года № 68 и осуществляется в форме плановых и внеплановых проверок.

По состоянию на 1 июня 2017 года уже проведено 23 проверки на площади 1787 га, что составляет 23 процента от утвержден-

Рассматривая этот вопрос, глава МР «Износковский район» предложил внедрить новую модель осуществления надзорной деятельности, так как муниципальный земельный контроль невозможно осуществлять без межведомственного взаимодействия с Федеральным управлением ФМС России. Он сказал о необходимости внести предложение по предоставлению справки о регистрации через каналы защищенной сети VipNet, что позволит избежать дублирующих функций и значительно улучшит качество и количество проверок муниципального земельного контроля.

Следует также сказать, что за самовольное занятие земельного участка либо его нецелевое использование законом предусмотрен административный штраф в размере от одного до трех процентов от кадастровой стоимости земельного участка.

Большая работа проводится в муниципалитете по выявлению и постановке на налоговый учет объектов недвижимости. В результате проводимой работы за три года и шесть месяцев поступления налога на имущество с физических лиц увеличилось в полтора раза, или на 371 тыс. рублей, а исполнение данного вида налога за прошедшие месяцы 2017 года уже составило 423 тыс. рублей, или 50 процентов к утвержденному годовому плану. Стоит сказать, что с начала текущего года в районе уже зарегистрировано 88 объектов недвижимости.

Анализируя доклад главы муниципального района, В.С. Бабурин призвал депутатов особое внимание уделять вопросам эффективного расходования бюджетных средств, в том числе выделяемых на текущее содержание дорог. Он обратился к депутатам и призвал их взять на контроль реализацию финансовых средств, выделенных на строительство и ремонт дорог не только районного, но и областного значения.

Оценку работе районных структур и ведомств дали и представители министерств Калужской области, приехавшие в этот день на встречу.

Заместитель министра финансов М.В. Андреева отметила, что по сбору налогов Износковский район поднялся с 12 на четвертое место. Однако, по ее словам, необходимо усилить работу по снижению недоимки.

Представитель министерства экономического развития Н.И. Кудрявцева проинформировала собравшихся о том, что в области создано учреждение, которое будет проводить кадастровую оценку. «Сразу установите контакты с этим учреждением. Если вы все вовремя сделаете, то перейдем на новую систему обязательно даст прибавку к бюджету», - подчеркнул В.С. Бабурин.

Начальник межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Калужской области И.А. Муляр в своем выступлении отметила, что в Износковском районе работа по взысканию налогов проводится достаточно активно. Она поблагодарила всех, кто этим занимается.

С.П. Полищук, начальник отдела организации эффективного использования земель сельскохозяйственного назначения министерства сельского хозяйства Калужской области, сказал в своем выступлении, что в Износковском районе уделяется большое внимание увеличению площадей пахотных земель, которые на сегодняшний день составляют 25 процентов, и 40 процентов сельхозугодий. С.П. Полищук дал положительную оценку работе руководителя сельхозпредприятия ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобина, который вносит значительный вклад в очистку пахотных земель от лесов и кустарников и введение этих земель в сельхозоборот. В своем выступлении С.П. Полищук отметил, что в настоящее время министерством сельского хозяйства Калужской области из областного бюджета предусмотрено субсидирование затрат на удаление кустарников с полей при условии, что данная работа проводится в сельхозпредприятии своими силами при использовании имеющейся в хозяйстве сельхозтехники. В завершение своего выступления С.П. Полищук подчеркнул, что с администрацией МР «Износковский район» у министерства сельского хозяйства налажен конструктивный диалог.

В ходе прошедшей встречи было задано много вопросов. Так, местные депутаты интересовались, возможно ли на зако-

нодательном уровне урегулировать вопрос с заключением договоров с владельцами частных домовладений и дачниками на вывоз ТКО. «Безусловно, заключение договоров должно быть обязательной нормой. Мы внесли свои предложения в Госдуму. В ближайшее время будут рассматриваться поправки в соответствующий закон. Надеюсь, что они будут учтены», - ответил В.С. Бабурин.

На встрече депутаты п. Мятлево рассказали, что ураган, прошедший у них 29 июня, снес крыши жилых домов в поселении. При этом факт, что это было именно стихийное бедствие, МЧС не подтверждает. Они просили оказать содействие в оперативном решении этого вопроса, ведь люди до сих пор мокнут в своих квартирах. По их словам, запаса мягких материалов для ремонта кровли в области нет.

Кроме того, было высказано предложение о пересмотре механизма системы оценки стихийных бедствий.

«Людей нельзя бросать один на один с бедой», - подчеркнул Виктор Бабурин. - Мы посмотрим, что можно сделать в плане законодательном. Возможно, выйдем с предложением в Госдуму о пересмотре механизма системы оценки стихийных бедствий», - добавил он.

Депутаты обратились к председателю Законодательного Собрания с просьбой оказать содействие в решении вопроса снижения платы за подключение к сетям газоснабжения, которая составляет 50 тысяч рублей. «Этот вопрос рассматривается в Законодательном Собрании», - отметил спикер областного парламента. - Мы уже провели анализ, изучили ситуацию, как устанавливается плата в других регионах, и согласны с тем, что у вас она завышается. В ближайшее время мы дадим свои предложения губернатору, какую систему использовать, чтобы снизить такую нагрузку на население». Говоря о роли и значении депутатов на местах, В.С. Бабурин отметил: «Вы, депутаты, ближе всех к населению. Только через вас возможно проводить ту политику, которую надо проводить. Губернатор осознает, что мы единая команда. У нас в области 2800 депутатов. Мы многое можем сделать».

В завершение совещания о взаимодействии администрации района и районного Совета МР «Износковский район» рассказал глава администрации района В.В. Леонов. В своем выступлении он отметил, что те показатели, которые сегодня есть в районе как в экономической, так и в социальной сфере, - это результат совместной работы органов исполнительной и представительной власти.

Пользуясь случаем, В.В. Леонов поблагодарил депутата Законодательного Собрания Калужской области М.Г. Дмитрикова за помощь в организации первого в Износковском районе открытого вокального фестиваля, посвященного Всероссийскому дню семьи, любви и верности, который состоялся в селе Износки 8 июля.

Т. ШИШКОВА.

В ПАРТИЯХ, ДВИЖЕНИЯХ

На встрече с секретарем регионального отделения «Единой России»

В Износковском местном отделении партии «Единая Россия» прошла встреча партийцев с секретарем регионального отделения партии, председателем Законодательного Собрания Калужской области В.С. Бабуриным.

В мероприятии приняли участие секретарь местного отделения партии «Единая Россия» В.В. Леонов, глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов и депутаты Законодательного Собрания фракции «Единая Россия» М.Г. Дмитриков и В.Н. Соловьев.

На встрече рассматривались вопросы координации работы местного отделения и первичных отделений Износковского рай-



на на перспективу в свете предстоящих выборов Президента Российской Федерации, реализации партийных проектов, органи-

зации работы с наказами избирателей.

Выступая перед однопартийцами, Виктор Сергеевич Бабурин

остановился на внешнеполитической обстановке, в которой находится наша страна, он подчеркнул, что все те вызовы и угрозы, которые встают перед Россией, соответственно, встают и перед нашей партией.

Следующая задача, которую секретарь регионального отделения партии поставил перед партийным активом Износковского района, - больше привлекать к партийной работе ответственных людей и молодежь.

Подводя итоги прошедшего периода, В.С. Бабурин поблагодарил партийный актив за слаженную и четкую работу и вручил благодарственные письма наиболее деятельным членам партии.

Наш корр.

ПИСЬМО В «РАССВЕТ»

И у нас есть газ...

Уважаемая редакция газеты «Рассвет»! К вам обращаются жители села Износков, деревень Дороховая и Аleshня. Мы хотим через вашу газету поблагодарить сотрудников отдела сельского поселения администрации МР «Износковский район» за то, что мы, пенсионеры, не имеющие возможности провести природный газ, обеспечены благодаря их стараниям с марта 2015 года сжиженным газом в баллонах. Машину с газом они заказывают из Малоярославца. Сердечное спасибо им за заботу о людях!

А. Нечаев, С. Высоцкая, В. Ряскин и еще 12 подписей.

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Организация трудоустройства подростков на временную работу в 2017 году проводится при непосредственном участии органов государственной исполнительной власти, службы занятости, образования, здравоохранения, комиссии по делам несовершеннолетних и осуществляется во взаимодействии с организациями-работодателями.

Взаимодействие с работодателями осуществляется на основе договоров об организации трудоустройства подростков на временную работу.

Основным требованием к организуемым



Износковская СОШ.



временным работам несовершеннолетних граждан в рамках Программы временной занятости является то, что они не должны наносить ущерб здоровью подростков (необходимо наличие медицинской справки, подтверждающей возможность работы по состоянию здоровья), нормальному развитию, нравственности и не нарушать процесс обучения.

Оплата труда подростков производится работодателем независимо от источников финансирования работ и не должна быть ниже минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом.

Службой занятости населения ведется систематическая работа с работодателями по трудоустройству несовершеннолетних граждан посредством организации специализированных ярмарок вакансий. Приоритетным правом для трудоустройства молодежи пользуются несовершеннолетние граждане, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

Основными видами работ для трудоустройства подростков являются благоустройство и озеленение территорий населенных пунктов, мелкие ремонтные и подсобные работы, уход за сельскохозяйственными культурами и сбор урожая.

Из бюджета МР «Износковский район» на 2017 год запланировано

выделение денежных средств в сумме 100 тысяч рублей для компенсации работодателю затрат на оплату труда несовершеннолетних граждан. Из бюджета Калужской области выделено 30 тыс. рублей для компенсации затрат на оплату труда несо-



Извольская ООШ.

вершеннолетних граждан и материальную поддержку. Запланировано трудоустроить 31 человека.

За истекший период 2017 года заключено четыре трехсторонних договора с участием администрации МР «Износковский района», ГКУ «ЦЗН Дзержинского района» и школ района - Износковской СОШ, СОШ д. Хвощи, Шанско-Заводской СОШ и Извольской ООШ. Трудоустроен за период май-июнь 21 человек. Дети

оформлены по трудовым договорам в качестве рабочих по благоустройству территории населенных пунктов. Учитывая то, что учащиеся работают в школах, характером работы являются благоустройство территорий пришкольных участков, а также благоустройство территории сельских поселений и уход за братскими захоронениями. Дети работают по две недели в месяц по четыре часа в день. Средний доход на одного участника составляет 3000 рублей, то есть исходя из прожиточного минимума 10387 руб. в месяц, с учетом работы неполного месяца и сокращенного рабочего дня. Материальная поддержка также оказывается исходя из суммы 850 руб. (минимальный размер пособия по безработице) в месяц с учетом фактически отработанного времени. Средства местного бюджета идут на возмещение заработной платы и начислений на заработную плату, материальная поддержка оказывается центром занятости из средств областного бюджета.

Для контроля за целевым использованием денежных средств местного и областного бюджета центром занятости проводятся выездные проверки фактического участия школьников во временных работах, оценивается характер и объем выполненных работ. По окончании периода участия директора школ представляют отчет о выполненных работах за каждый день.

В Износковской СОШ запланировано трудоустроить 20 человек. За истекший период трудоустроено 13 человек. Пять человек закончили работу, семь человек продолжают работать. Планируется трудоустроить в июле еще восемь человек.

В школе проводится большая работа по благоустройству пришкольной территории: прополка травы, посадка декоративных растений, формирование и оформление клумб, пересадка многолетников, мелкий ремонт заграждений между посадками, покраска заборов, сбор и вывоз мусора с пришкольной территории, работа на школьном огороде (перекапывание почвы, рыхление, подготовка гряд для посадки овощей), уборка школьного сада, уход за памятником на братской могиле. Запланировано построить из камня на территории школы два больших вазона для посадки цветов, для чего привезено две машины земли и машина камней. Дети занимались погрузкой и разгрузкой земли и камней. Директором школы А.Ф. Поляковой отмечена хорошая работа ребят, осуществлявших погрузку и разгрузку земли и камней: С. Бу-

В свободное от учебы время



Шанско-Заводская СОШ.

бенина, С. Миронова, С. Мельникова, В. Герасимова (на средней снимке слева). Также в школе дети проводят работу по уборке внутренних помещений школы. Этим занимаются в основном девочки.

В Шанско-Заводской СОШ работают три человека. Ребята также занимаются благоустройством территории школы: отсыпают и выкладывают дорожки из камня, привозят землю для формирования клумб, оформляют клумбы, скашивают и вывозят траву с территории школы.

В Извольской школе работали в июне два человека. Дети занимались благоустройством территории школы (вывоз скошенной

трава, прополка сорняков, оформление клумб и др.), уборкой и благоустройством одиночных братских захоронений в д. Мякоты, уборкой и благоустройством территории водоема в с. Извольск, благоустройством территории администрации, ФАПа, Дома культуры, мелким ремонтом школьных помещений - побелка, покраска.



Частичная штукатурка и побелка стен в коридоре СОШ д. Хвощи.



Благоустройство территории СОШ д. Хвощи.



качестве рабочих по благоустройству территории.

Директора школ отмечают, что все школьники трудятся активно. Запланированную работу на каждый день выполняют добросовестно и качественно.

Т. ТЕН, начальник Износковского отдела ГКУ «ЦЗН Дзержинского района».

